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A6 Toug palntég evdg oyoAeiov To 48% autwy sivan 120 kopitola.
T6oot eivat 6Aot oL pabntég;

Amé ™V Tapaywyr Tov Beppokniov To 35% eivan vropdres. Av ot
vtopdtes sivan 350 KIAG, TOoQ KIAG eivat 1) GUVOAIKT| TTapaty wyT;

0 mAn6uopog Tov Sijpov BéAou mapovsiaoce avEnon katd 2.800
Katoikous, SnAasdi) abEnon 2% e XN e TV TTPONYOVLEVT XTTOYPAPT].
Towog fiTav o Tpornyovpevog TANBVGHAG;

Te i @Oppa YOPVasTIKNG éytve ékmTwot) 20%. H ékmtwon ftav 15
£up®. 1660 KOOTI(E TPLY QTS THV EKTITWOT);

Mua cVvtagn mipe avgnon 5%, Sniasdt 21 evpw. IIdon fTav n cuvtagy
TpW amd my avinon;

‘Eva katdotpa movAnce éva Yuyeio pie képdog 60% el g Tyg ayopds
ToL kat képSioe 360 svp®. [Tboa supd To gixe ayopdosy




